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How would you 
prefer CCS 
students to attend 
school in the fall?

Frequency 
of Answers



If you selected 
“Other” in the 
previous question, 
please provide 
your option here?

Frequency 
of Answers



Which of the 
following are the 
most important 
factors when 
deciding which 
schedule is best 
for students?
(Choose up to 3)

Frequency 
of Answers



Which of the 
following are most 
important for CCS 
to focus on as we 
prepare to reopen 
schools?
(Choose up to 3)

Frequency 
of Answers



Which of the 
following supports 
do you feel will be 
the most important 
for students to 
receive next year?
(Choose up to 3)

Frequency 
of Answers



If students engage 
in virtual learning, 
what could make 
the virtual learning 
experience better 
for students?
(Choose up to 3)

Frequency 
of Answers






